

ВСЕСВІТНІЙ ДІМ СПРАВЕДЛИВОСТІ

Ризван 2020 року

До бахаї світу

Любі друзі!

Дві реальності, які стають видимі, спонукають нас звернутись до вас з цими словами. Перша реальність – це зростаюча свідомість у всьому світі щодо загрозливої та жахаючої небезпеки, яку несе пандемія корона вірусу. У багатьох країнах, незважаючи на героїчні та рішучі колективні зусилля, спрямовані на те, щоб запобігти катастрофі, ситуація наразі вже стала край серйозною, створюючи трагедії для сімей та окремих людей та ввергаючи цілі суспільства у кризу. Хвили страждань та смутку накривають одну місцину за іншою та послаблять різні нації, у різні моменти, по-різному.

Друга реальність, котра щодня стає все більш очевидною, - це стійкість та неослабна життєздатність світу бахаї перед викликом, подібного якому не пам'ятають ті, нині живуть. Ваш відгук був надзвичайним. Коли ми написали вам місяць тому до свята Нав-Руз, ми хотіли підкреслити вражаючі якості, які демонструють громади, чію звичайну модель діяльності було зірвано. Все, що відбулось протягом минулих тижнів, упродовж яких багато друзів були вимушені дотримуватися все більш жорстких обмежень, лише поглибило наше почуття захоплення. Спираючись на досвід, накопичений в інших частинах світу, деякі громади знайшли безпечні та творчі шляхи підвищити обізнаність щодо потреб у сфері охорони здоров'я серед населення. Особлива увага приділяється тим, хто найбільше ризикує від вірусу та економічних труднощів, котрі виникають від його поширення; ініціативи, представлені міжнародною службою новин бахаї у зв'язку з цим питанням, - лише невелика пригорща з незліченої кількості тих, що інтенсивно відбуваються. Їх доповнюють зусилля, спрямовані на дослідження, просування та розвиток тих духовних якостей, котрі найбільш необхідні у цей час. Багато таких зусиль у силу необхідності відбуваються у сімейному колі або наодинці, але там, де умови дозволяють, або інструменти комунікації роблять це можливим, почуття надзвичайної солідарності активно плекається серед душ, які знаходяться у подібних обставинах. Динаміка життя громади, надзвичайно важлива для колективного прогресу, не буде уповільнена.

Наш дух підносився, коли ми спостерігали як вправно Національні Духовні Збори, невтомні генерали Армії Світла, направляли свої громади та формували їх відгук на кризу. Їх міцно підтримують Радники та їх помічники, котрі, як і завжди, героїчно піднесли знамено люблячого служіння. Залишаючись добре поінформованими про стрімко мінливі умови у своїх країнах, Збори прийняли необхідні заходи для управління питаннями Справи, особливо щодо проведення виборів, де це залишається здійсненим. Завдяки регулярному спілкуванню, інститути та агенції пропонують мудрі поради, обнадійливу розраду та постійну підтримку. У багатьох випадках вони також почали визначати конструктивні теми, котрі виникають із дискурсів, що відкриваються у їхньому суспільстві. Очікування, котрі ми висловили у нашому посланні до НавРуз, що це випробування людства на витривалість наділить його ще глибшою проникливістю, вже реалізуються. Лідери, видатні мислителі та оглядачі почали досліджувати фундаментальні концепції та сміливі прагнення, які, останнім часом, були значною мірою

відсутні у публічному дискурсі. Наразі це лише ранні проблески, але в них міститься потенціал того, що мить набуття колективної свідомості все осяжна .

Втіха, яку ми отримуємо, спостерігаючи як стійкість світу Бахаї проявляється у діях, затьмарюється нашим смутком від наслідків пандемії для людства. На жаль, ми усвідомлюємо, що віряни та їх сподвижники також розділяють ці страждання. Віддаленість від друзів та стосунки, яких, через вимоги громадської безпеки, наразі дотримуються так багато людей у світі, стануть, для деяких, причиною постійної розлуки. З кожним світанком, здається очевидним, що нові муки будуть пережиті до заходу сонця. Нехай обіцянка возз'єднання у вічних світах дарує розраду тим, хто втрачає близьких. Ми молимося аби втішилися їх серця та за те, щоб милосердя Боже оточило тих, чия освіта, заробіток, домівка та навіть їхні засоби існування знаходяться під загрозою. За вас, та за тих, кого ви ніжно любите, та за всіх ваших співвітчизників ми молимо Бахауллу і благаємо про Його благословення та прихильність.

Якою б довгою та важкою не була дорога, якою необхідно пройти, ми надзвичайно впевнені у вашій стійкості та вашій рішучості подолати цей шлях. Ви черпаете з покладів надії, віри та великодушності, ставлячи потреби інших вище своїх власних, надаючи можливість тим, хто позбавлений духовної підтримки, отримати її, тим, хто спрагло очікує відповіді, задовільнитись, а тим, хто прагне працювати задля поліпшення світу, пропонуєте засоби. Чи можемо ми очікувати менше від відданих послідовників Благословенної Довершеності?

(Всесвітній Дім Справедливості)